
ERASMUS+

Uzávěrka doplňkového výběrového řízení byla stanovena na 10. 9. 2021 v 17:00. Webová aplikace k podávání přihlášek se otevře 1. 9. 2021.

Seznam partnerských univerzit, na které se můžete hlásit v rámci doplňkového výběrového řízení, je k dispozici [zde](#).
Informační schůzka pro zájemce proběhla **online** prostřednictvím MS Teams **2. 9. 2021, 10:30**.

Prezentaci z poslední informační schůzky si můžete stáhnout [zde](#).

Jak na ERASMUS

Studijního pobytu Erasmus+ se může účastnit každý student, který je zapsán do akreditovaného bakalářského, magisterského nebo doktorského studijního programu a bude po celé období studijního pobytu v zahraničí řádně zapsán ke studiu na Univerzitě Karlově.

Přijď na informační schůzku

Tam se dozvíš podrobnosti o výběrovém řízení, hodnocení přihlášek a mnoho dalšího. Prezentace ze schůzky a datum uskutečnění nejbližší schůzky budou zveřejněny i na našem webu.

KROK 01





KROK 02

Promysli si, v jakém semestru bys rád vyjel/a

Každý rok vyhlašujeme 2 výběrová řízení - to hlavní (výjezdy na celý ak. rok) se koná v únoru/březnu, to doplňkové v září/říjnu (výjezdy na letní semestr). Nejbližší uzávěrka je vždy zveřejněna na našem webu.

Připrav si všechny potřebné dokumenty

KROK 03

Ve výběrovém řízení po Tobě budeme chtít CV, motivační dopis, seznam předběžně vybraných kurzů a doporučení pedagoga. Bližší informace najdeš na našem webu.



KROK 04

Přihlas se!



Až budeš mít připravené všechny dokumenty, založ si přihlášku ve webové aplikaci UK a pošli dokumenty k nám na Zahraniční oddělení. Nezapomeň, že motivační dopis je potřebné přinést na ZO i ve fyzické podobě!

Počkej na výsledky

KROK 05

O výsledcích Tě budeme informovat přibližně do 1 měsíce od data uzávěrky. Zároveň Tě pozveme i na informační schůzku pro vybrané studenty.



international.fhs.cuni.cz | FB: Zahraniční oddělení FHS UK
Pátkova 2137/5, 182 00 Praha 8 Libeň

ZÁKLADNÍ INFORMACE O PROGRAMU ERASMUS+

Co je to program Erasmus+?

Program Erasmus funguje v Evropě od roku 1987, v České republice od roku 1998. Od roku 2014 je součástí programu Erasmus+, do kterého je zapojeno přes 30 evropských zemí. Rámcový program Erasmus+, neboli program EU pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport pro období 2014–2020, navazuje na předchozí Program celoživotního učení (LLP).

Kdo se může hlásit?

- Studenti bakalářského, magisterského nebo doktorského studijního programu.
- Studenti prezenční i kombinované formy studia.
- Studenti jakéhokoliv věku či národnosti.
- V době výjezdu musí být student zapsán minimálně ve 2. ročníku bakalářského/magisterského studia a maximálně ve 4. ročníku bakalářského/doktorského programu či 3. ročníku magisterského. Po celou dobu pobytu v zahraničí musí být student zapsán ke studiu na FHS.
Studenti 1. ročníku SHV: s ohledem na studijní plán nové akreditace můžete vyjždět nejdříve v letním semestru 2. ročníku. Přihlášky však doporučujeme podávat již v únorovém výběrovém řízení.
- Ostatní kvalifikační podmínky programu Erasmus+ naleznete [zde](#) (studenti) a [zde](#) (absolventi).

Na jaké univerzity je možné se hlásit v rámci studijních pobytů?

Seznam univerzit, se kterými FHS UK v rámci programu Erasmus+ spolupracuje, naleznete [zde](#). U každé univerzity naleznete také závěrečné zprávy studentů FHS, kteří na této univerzitě v rámci programu Erasmus+ již studovali.

Závěrečné zprávy všech českých studentů (tedy nejen FHS či UK), kteří se zúčastnili programu Erasmus, naleznete [zde](#) .

Jaká je výše přiděleného stipendia?

- Diferenciaci grantu pro rok 2021/22 naleznete [zde](#) .
- Studentovi, který pobírá sociální stipendium za podmínek stanovených § 91 odst. 3, zákona o vysokých školách, nebo na toto stipendium má nárok, lze navýšit sazbu o 200 € na měsíc (nevztahuje se na praktické stáže), více informací naleznete [zde](#) .
- Studenti se specifickými potřebami mohou zároveň požádat o dodatečné stipendium, bližší informace jsou k dispozici [zde](#) .
- " [Green Erasmus](#) " - nový projekt umožňující studentům získat dodatečný příspěvek v případě využití ekologičtější cesty například vlakem nebo autobusem.